


I Io3HaKOMWUTE YUaIIMXCA ¢
«PYHKIIVISD.

dpyBKIMN.
BripaboTaTh y'
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\anbiw» HabnoaeHns 3a PpoCTOM
a opopmMnAOT B Buae rpachukon

Kakos poct pebeHnka
IIpVI POXIAEHUN, B 3
Mecd1ia, B 5 MecsIieB?
B xakoM Bo3pacTe pocT
pebeHka coctasisut 60
cM, 75 cm, 90 cm?



MOCTb npoesaa B MapLUPYyTHOM
1 3aBUICUT OT PaCCTOSIHUS

e

Tynaka - Tynaka - Tynaka -
HenTpanpHbn ppIHOK  KpacHbIn OKTAOPS CnapraHoBKa

9 pyOsen 15 pyOsen 20 pyOren



neHne pyHKLMN

CAVIHCTBEHH
[IepeMeHH(



HesaBucmmaga

3aBUCHMa




» onpeaeneHna mn
la4eHU PYyHKUUN

OO0stacTh orpereser
3HaYeHNI apryMel
riepeMeHHON)

O0o3HaueHme:

MHOXecTBO
3SHAaUYCeHWU



CTW 3aAaHbl rpacdukamn.
HUX, KOTOpble ABMNAIOTCS
yHKUMAMMN.



un, obnacTtb onpeaeneHus
aBIIAIOT BCe Yucna



OOpAUHAaTbl TOYEK

|



K PYHKLUUN

['pacbvikom PyHKE
TOYEK KOOPAVHATHC
KOTOPBIX PaBHBI 3HAYE

OPAVHATBI — COOTBETCTBY
pyHKIIMN. x



e
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nepaTtypbl Bo3gyxa B
19 okTA0psa 1978 ropa

B kakoe BpeMs1 CyTOK
TeMIlepaTypa Bo3yxa ObUIa
pasHa 4°C, 2°C, 0°C, -6°C?
Korpa temnieparypa Obu1a
TI0JIOXKMUTEJIbHOV ?
OTpULIATEIIBHON ?

KakoBa MmyHMMa/IbHAL
MaKCMaJIbHad
TeMIeparypa Bo3myxa?

Korma B TeyeHme cyTok
TeMIiepaTypa IIOBbIIIaIach
? HOHVDKaJIach ?



30AANUTEI1b Yepe3 HEKOTOpPOe BpemMsA yBuaers

KakoBa HamOoJIbIIIas
CKOPOCTh aBTOMOOWJIS B
TeyeHue 1epsBbix 10
CeKYHJI IBVDKEeHVIA ?

CKOJIBKO BpeMeHM
aBTOMOOWIIb ABUTAJICS C

ITOCTOSTHHOVI CKOPOCTBIO
%

Yepes cKOJIBKO CeKyHT,
I10CJIe Havasla
IABVDKEHVIS BOIVITEIIb
Ha)kaJl Ha TOPMO3 ?



ad PyHKUMA

IIpsimMasd



pPonopuUnoOHanNbLHOCTb

I Ipsamon rrporiop Ha3bIBACTCS
10 MOXXHO 3a/1aTb (POPMYJIION



BblI0epUuTe Te, KOTOpble 3aaaloT
HasoBuTte 3HaueHus k u b.



® JIBJIIIOTCH JIVI OTU

dyBKIIMIM
JIMHEeTHBIMM ?
HazoBure 3HaueHms k
u b g xkaxmon u3
3TUX PYHKIIWTL.
Paznernmre >t
pyHKIIMM Ha 2
IPYyIIIBI 1
cpopmynmpyite
yCJIOBVIE, 110
KOTOPOMY 3TO
cIIes1asIvi.






paXxeH rpaduK nMIMHENHON

D
2)
3)
4)

S)

cdoopmyrnion oHa 3apaHa?

y=-2x + 2;
y=-x+3
y = -2x-1;
y=2x+2;

y = 2x - 2.



€ KoopAauHaT nocrtpouTte rpacdpmnkm
umn. NMpoaHannsnpynte B3amMHoe

e rpacomKoB U HananTe CBA3b MeXxay
acnonoxeHuvem npssmou. CoenauTte
BbIBOA.

2 psin 3 psn




k>0 yIJIOBBI€
nepBo 1 Ko3dPpuimeHTHI

TpeTben OAMHAKOBBIMMU
k<0 3HaueHMsAMU b
BTOPOVI M1 U€TBEePTON OJHOM
pPaBHBI Touke (0;b).

I1apaIyieJIbHBbI.



